

Отзыв ученика 9 класса Трофимова Аллександра о посещении Загорского трубного завода

26 октября 2024 года мы с классом побывали с обзорной экскурсией на Загорском трубном заводе, одном из лидеров своей отрасли в России. Мы познакомились с деятельностью крупнейшего городского предприятия, на котором кому-то из нас, возможно, предстоит работать. Мы узнали об истории завода и нынешней жизни ЗТЗ. Здесь развита спортивная жизнь, проходят профессиональные конкурсы и есть возможность дальнейшего обучения и роста, а также есть связь с Сергиево-Посадским колледжем, там есть специальности, которые готовят специалистов именно для этого завода. Например, оператор станков с ЧПУ.

Вообще подобные экскурсии это отличная возможность узнать о перспективах трудоустройства, карьерного роста и развития в своем городе и регионе проживания. «Билет в будущее» очень полезный и важный проект. Планирую продолжить участие в проекте „Билет в будущее“ в следующем году, потому что очень понравились уроки по профориентации и возможности таких комфортных и интересных экскурсий».

